

# 孕妇临产昏迷 警车客串救护车

## 十分钟将孕妇送到医院 孕妇胎儿平安



■民警帮忙把孕妇抬下车。



■民警帮医护人员把孕妇抬到急诊室。(罗先生供图)

本报讯(记者 南开宇)“多亏了咱们民警同志,要不就出大事了!”2月12日,市民罗先生打来电话,希望向自强警务站的民警表示感谢。2月11日下午,罗先生的爱人李女士有临产征兆,却出现“休克”状态,须尽快送医院,可道路拥堵。家属求助民警后,民警驾车仅用10分钟便将孕妇送达石家庄市第一医院。

2018年2月11日16时18分,自强警务站副主任朱玉磊带领辅警郭朋华正在中山路与南小街交叉口出警。突然,一辆黑色轿车急停在警车旁,司机带着哭腔着急地说:“警察同志,车上有孕妇,都休克了,你们能不能开道送我们去医院?”

朱玉磊赶忙上前查看,只见黑色轿车后座上一位中年妇女扶着一位孕妇,孕妇在车内没有一丝反应。中年妇女说:“这是我儿媳妇,下腹部疼痛得都休克了,没有意识,不能说话!”朱玉磊立刻表示可为其开道。朱警官先将正在处理的事件请派出所处理,然后便启动汽车,带领黑色轿车出发。

罗先生表示,他爱人的待产医院是石家庄市第一医院,刚才已经和医院联系好。两辆车迅速前行,但当警车行至中山路地道桥时,由于附近道路比较拥堵,民警临时决定,将孕妇转移到警车上。警车开始一会儿便道,一会儿冲红灯向医院赶。16时28分,孕妇被送到石家庄市第一医院产科急救室。民警下车后一直帮忙抬孕妇和处理一些问题。

吸氧、测孕妇和胎儿心率、输液……一系列检查和急救措施有序进行。

据医生介绍,李女士的预产期是2月19日,由于孕妇运动量过大,体力不支出现下腹部疼痛、呼吸困难等症状导致休克,多亏了民警帮忙,才及时赶到。目前孕妇和胎儿均正常,已提前进入待产状态。

丈夫罗先生激动地握着民警的手说:“真是太感谢你们了,我替爱人和她肚里的孩子感谢你们!”

# 手机遗落出租车 好心“的哥”及时送还

本报讯(记者 刘琛敏)2月9日上午,市民穆先生打车回单位办事,由于匆忙下车不慎遗失一部价值4000多元的高档手机。他辗转联系上出租车司机时,好心“的哥”二话没说很快开车过来送还手机。昨日,穆先生致电本报称:“非常感谢司机师傅,我给人家车费,他说啥也不要,正能量值得弘扬。”

2月9日9时30分许,68岁的市民穆先生在东岗路与雅清街交叉口附近打车。10时许,他来到了位于红旗大街与汇丰西路交叉口附近的一所医学专科学校处理事情。由于下车匆忙,装在上衣口袋中的一部价值4000多元的手机滑落。等他赶到学校准备打电话时,一掏兜才发现手机不见了。“里面有好多重要的资料呢,我就赶紧用单位的电话试着联系了有关部门。很快,工作人员就告诉我,确实有位司机捡到了手机。”穆先生说,他悬着的心终于放了下来,立即和司机取得了联系。20多分钟后,热心的司机董师傅便专门开车送还了手机。“我给人家车费,董师傅说啥也不要,还说举手之劳,应该做的。我心里特别温暖,事情虽小,但充满正能量,值得弘扬。”

# 买不到火车票 网购报废车回家

## 打算从北京开车回重庆

## 没想到在藁城被交警抓现行

本报讯(记者 李兵 通讯员 杜晓丹)临近春节,很多家不在本地的人归心似箭,如果为图方便违法,可就得不偿失了。近日,藁城交警大队在执勤过程中查扣了一辆行驶在路上的报废车,而开车的司机,因为返乡心切,从未考虑过行车中的危险因素。

2月10日16时许,藁城交警大队南中队民警许立建带领辅警张伟和张玉强,在307国道与定魏线交叉口附近执勤时,发现一辆由北向南行驶而来的面包车痕迹十分可疑。大概是司机看到不远处有交警,面包车时走时停。看见民警检查其它车辆时,司机竟驾驶车辆调头往附近乡间小路走。民警上前将车拦截进行检查。

经民警调查,驾驶面包车的男子代某是重庆人,其驾驶证由于扣分多已被停止使用。同时,民警发现该男子驾驶的面包车是一辆报废车,车况极其恶劣,存在重大交通安全隐患。代某称,他之前一直在北京打工,由于自己的身份证丢失,无法买到回家的火车票。为了能够尽快回老家过春节,代某便通过网络购买了一辆报废小轿车,随后铤而走险开着报废车从北京出发,一路躲避多个交警检查岗点,沿乡间偏僻小路往重庆走。“没想到车开了几百公里以后,还是被交警查到了。”对于自己的违法行为,代某很是后悔。

目前,代某驾驶的报废车已被藁城交警依法查扣,案件正在进一步调查中。

统筹推进“五位一体”总体布局  
协调推进“四个全面”战略布局

